

Sara Malmkvist

Datum
2017-10-18**Styrelsemöte**

Tid:	Tisdagen 2017-10-18, kl 19:00		
Plats:	Stenåldersvägen 71		
Närvarande:	Torgny Roxå	Ordförande	nr 71, gård 2
	Sara Malmkvist	Sekreterare	nr 151, gård 4
	Adam Feld	Ledamot	nr 91, gård 3
	Samuel Intiso	Suppleant	nr 97, gård 3
	Göran Möller	Ledamot	nr 133, gård 4
	Matz Hansson	Suppleant	nr 5, gård 1
Frånvarande:	Åke Rosengren	Ledamot	nr 83, gård 3
	Erik Blomgren	Suppleant	nr 47, gård 2

Noteringar

1. Förra mötets protokoll
Lades till handlingarna

2. Underhåll

En offert har inkommit från SWEFAB. OCAB har svarat men inte kommit med en offert. De kommer hit i morgon 19/10 för att titta. Polygon och Anticimex har inte återkommit med offert. Då vi bara fått in en offert där priset dessutom verkar lite för högt, så avvaktar vi tills nästa möte med beslut.

Ett förslag ska tas fram för att gå igenom föreningens ytvattendränering och brunnar och eventuellt åtgärda funna problem. I samband med detta jobb ska även föreningens medlemmar erbjudas att spola sina avlopp.

Underhållsgruppen har även gått igenom elcentraler och undercentral till fjärrvärme. Dessa undersökningar visar att allt verkar vara i gott skick.

3. Ekonomi

- uppföljning av inkomna fakturor
MLB, Flexibump

4. Inkommen skrivelse om hål i asfalten, gård 3 samt kantsten gård 4

Gård 4 behöver kantstenen åtgärdas

Gård 3 har ett stort hål i asfalten

Gård 2, mitten av vägbanan har luckrats upp

Lite andra småhål finns

Vi köper in asfaltslagare för att fylla upp de hål som finns.

5. Överfulla sopkärl

Torgny har varit i kontakt med Ragnsells. En säljare där skulle ta kontakt för diskussion, vilket inte har skett. Det ska kollas upp vad ett extra sopkärl för kartong per gård skulle kosta. Ett beslut om vi ska ha de extra kärlden tas på årsstämman då den påverkar samfällighetsavgiften.

6. Gårdsförmän

Listan är ännu inte framtagen.

Om er gård inte satt ut flexibump så kontakta Göran Möller för att hämta dem.

7. Lantmäteriet

Styrelsen är nu registrerad.

8. Nyinflyttade (lista över information till nyinflyttade)

Informationen som finns på hemsidan är bra.

9. Nedlagd tid

Sara 1h, Göran 4h, Torgny 1 h

10. Övrigt

Två flexibump är uppsatta på gård 4.

Under november kommer vi informera alla om vår hemsida där mycket information finns tillgänglig.

Lyktstolpen på gård 4 är påkörd igen, denna gång av Bring. Kontakt har tagits med Bring för vidare åtgärd.

11. Nästa möte

2017-11-15 klockan 19

Vid protokollet

Justeras



Sara Malmkvist
Sekreterare



Torgny Roxå
Ordförande